
平成２９年度

実施日

回収数 回収率
回収結果 生　徒 838 96.5%

保護者 597 68.8%
教　員 69 79.3%

アンケート結果を見やすくし、問題点を明らかにする工夫として
　　回答の、①そう思う　②どちらかと言えばそう思うを合計して、「肯定的」
　　　　　　③あまりそう思わない　④全くそう思わないを合計し、「否定的」
　また、保護者のアンケートの回答のみ、⑤わからないという項目があります。
　質問内容も簡略化しています。正しい質問文は、別途アンケート質問用紙をご参照ください。
　各数値の単位は〔％〕です。（記述式の意見は人数で記載）

学校教育自己診断アンケート結果

平成２９年１１月２５日～１２月２２日

大阪府立城東工科高等学校



生徒 保護者 教員

1 「城工へ行くのが楽しいですか。」 76.4（75.3） 83.2（84.5） 62.3（70.9）

平成２９年度

2 「城工に入学した理由は次のうちどれですか。」(複数回答あり・生徒は1年生のみ)

①就職に
       有利

②進学に
       有利

③入りたい
      クラブ

④中学校
の
        勧め

⑤身内に
     城工生

⑥友達の
        勧め

⑦学校見
学
      で興味

⑧もの作り
が好き

⑨塾で
 勧められ
た

⑩その他

生　徒 65.0 4.4 9.5 19.4 6.5 7.1 6.8 23.8 1.7 11.6

保護者 73.5 2.8 13.7 13.2 8.0 2.5 15.4 22.6 3.2 0.0

教　員 87.0 2.9 33.3 52.2 23.2 4.3 11.6 17.4 7.2 10.1
平成２９年１１月２５日～１２月２２日

3 「城工に入学してから、学力が身に付いたと思いますか。」 73.7（76.5） 74.5（70.7） 81.0（81.5）

「学力が付いたと思うものはどれですか。」（複数回答あり）

①専門実技 ②専門座学 ③普通座学 ④普通実技 ⑤芸術 ⑥家庭

生　徒 51.4 29.0 24.0 10.7 5.0 1.7

保護者 52.3 20.6 19.8 11.9 4.0 1.2

4 「中学校までの頃に比べ、城工に入学してから気を付けるようになったことや改善したことがありますか。」 65.5（67.2） 69.0(66.3） -

5 「入学当初に比べ、挨拶や生活態度・学習態度が改善された、改善しようとしていると思いますか。」 - - 75.4（85.5）

改善した点（複数回答あり）　※教員は、改善されていないと思う値

①制服・
      校章

②髪 型 ③言葉遣
い

④挨 拶 ⑤遅刻を
      しない

⑥欠席を
      しない

⑦忘れ物を
     しない

⑧ゴミを
   ゴミ箱へ

⑨成績の
      向上

⑩授業以外
で勉強

生　徒 16.0 9.2 21.2 23.5 31.9 20.5 18.3 5.0 19.2 6.2

保護者 10.6 9.7 12.2 13.9 21.1 17.6 12.6 1.7 15.4 0.2

教　員 5.8 0.0 8.7 1.4 4.3 4.3 7.2 4.3 14.5 24.6

意欲的に取り組んでいる教科は

平成29年度　学校教育自己診断　　　集計結果
各項目における肯定的回答の割合（％）

※　（　　）内の数値は、昨年度数です

設　　　　　　問

設　　問

身についた教科は



生徒 保護者 教員

6 「学校生活において、部活や資格取得、体育祭や文化祭などに対して積極的に参加していますか。」（複数回答あり） 82.8（81.5） 78.8（76.7） 67.2（81.0）

①遠 足 ②体育祭 ③文化祭 ④修学旅
行

⑤芸術鑑
賞

⑥部 活 ⑦資格取得 ⑧その他

生　徒 17.4 36.5 42.5 12.1 6.9 33.4 18.7 1.8

保護者 20.1 33.0 39.7 12.4 6.4 34.8 23.5 2.7

教　員 15.9 29.0 18.8 8.7 1.4 - - 1.4

7 「城工で『命の大切さや社会のルール』について学ぶ機会がありますか。」 71.9（71.3） 83.1（72.0） 67.6（59.5）

8 「ホームルームなどで自分の将来について考える機会は充実していますか。」 64.0（61.2） 92.5（80.9） -

9 「城工の就職・進学の指導や説明は分かりやすいですか。」 79.7（81.6） - 84.8(85.7）

10 「城工は休み時間や放課後などにおいて、資格試験の指導は充実していますか。」 85.1（70.6） -

11 「先生は自分の悩みや相談事を聞いてくれますか。」教師「相談体制が整備されていますか。」 83.5（78.7） 74.7（55.8） 85.5（75.9）

12 「城工の授業は、わかりやすく楽しいですか。」 77.9（60.5） 59.1（49.3） -

13 「先生は校則を守らない生徒や生活態度の悪い生徒に対して、注意をしていますか。」 59.3（85.0） 85.7（72.8） 97.1（96.4）

14 「学校生活についての先生の指導には納得できていますか。」 77.6（67.3） 88.4（78.3） -

15 「校内の清掃は行き届いていると思いますか。」 53.0（56.1） - -

①HR教室 ②実習室 ③廊下・階
段

④トイレ ⑤中 庭 ⑥その他

生　徒 16.4 12.7 19.5 36.1 4.3 0.4

16 「全校集会や始業式・終業式などでの校長先生の話は、興味深くわかりやすいですか。」 37.7（40.8） - -

17 「城工は教育情報について、提供の努力をしていますか。」 - 72.5（59.5） 70.1（76.2）

18 「城工はご家庭と学校の連携がしっかり取れていると思いますか。」 - 69.2（61.3） -

19 「城工の授業参観や学校行事に参加したことがありますか。」 - 54.8(58.0) -

20 「授業参観や学校行事に今後機会があれば参加したいと思いますか。」 - 77.6（79.2） -

保護者

21 教員対象「城工は、教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画にいかしているか。」 - - 66.2(53.0)

22 教員対象「あなたは、学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っていますか。」 - - 76.5(49.6）

④その他

参加できない理由は 8.7 7.4 2.7 2.3

設　　問

行き届いていないと思う場所は

設　　問 ①時間がない ②時間が合わない ③参加する魅力がない

設　　　　問

設　　問

積極的に参加しているものは

子供が積極的に参加しているものは

生徒が積極的に参加しているものは


